
                                                                                                                                        

 

                     
 

 
 

 

MÉTHODOLOGIE - Charentes Tourisme a mené une enquête en ligne post-confinement sur la période du 12 mai au 12 
juin 2020. Le nombre de répondants a été de 2 556 dont 2 171 questionnaires exploitables. Cette enquête a pour but 
principal d’évaluer l'évolution de l'envie de voyager des touristes. De plus, elle analyse leur perception de la crise du 
coronavirus, leur vision de l'après-crise et les annulations qu'elle a provoquées.  
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Désir de voyage 

Impact de l’épidémie COVID-19  
sur les habitudes de voyage 
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Plus de 66 ans

Ensemble

Changement des habitudes de voyage selon l'âge

Pas du tout d'accord Neutre D'accord

Lecture : 66% des - de 25 ans déclarent vouloir changer leurs habitudes de voyage
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J’étais déjà venu, et ça m’avait bien plu
C’est une destination géographiquement proche

C’est une destination incontournable, réputée
Je peux éviter de prendre les transports en commun …

C’est une destination où la circulation du virus COVID-19 …
Il y avait une offre spéciale/promotion

Quelqu’un de mon entourage me l’a conseillé
Les directives gouvernementales limitent les…

Je ne sais pas, ce n’est pas moi qui ai décidé
J’ai lu un article, une newsletter concernant cette …

J’ai vu une publicité attractive sur cette destination ou …
Mon agence de voyages me l’a conseillé

Autre

Note : La somme des pourcentages dépasse 100% car plusieurs réponses étaient possibles 
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